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гр. София,  26.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 26.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

4950 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 12:00 часа:  

 

ИЩЕЦЪТ Д. Д. – редовно уведомен, явява се лично, доведен от ОЗ охрана С.. 

Постъпила е молба от адв. С. И., процесуален представител на жалбоподателя, с която 

уведомява съда, че на днешна дата от 10:30 ч., е ангажирана в РС Етрополе, поради 

което моли да бъде отложено съдебното заседание за друга дата, като посочва 

служебната си ангажираност. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 17.09.2024 г. от Е. С., съдебен преводач, с която 

уведомява съда, че на 26.09.2024 г., няма да може да се яви като преводач на 

посочената дата, заради служебни ангажименти.   

 

ВЪПРОС НА СЪДА: Г-н Д., разбирате ли това, което Ви казвам? 

ИЩЕЦЪТ Д.: Да, разбирам.  

ВЪПРОС НА СЪДА: Разбирате ли, че за днешно съдебно заседание ги няма адвокатът 

ви и преводачът? 

ИЩЕЦЪТ Д.: Разбирам това, което ми казвате, че за днешна дата ги няма преводачът 

и адвокатът ми и моля за друга дата.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно уведомен, се представлява от юрк. В., с пълномощно представено в днешно 

съдебно заседание. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Р.. 

 



ЮРК. В.: По хода на делото предоставям на съда.  

ПРОКУРОР Р.: Налице са процесуални пречки, да не се дава хода на делото.   

 

СЪДЪТ НАМИРА, че предвид двете постъпили молби по делото от преводача и от 

процесуалния представител на жалбоподателя за отлагане на делото поради тяхна 

служебна ангажираност и с оглед правото на защита на ищеца, делото следва да бъде 

отложено за друга дата, за която да бъда призовани преводача и процесуалния 

представител на ищеца, като ищеца бъде осигурен от ОЗ охрана С..  

 Предвид гореизложеното, 

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.10.2024 г. от 10:20 часа, за която дата и час да 

бъдат призовани преводача и процесуалния представител на ищеца. Да се изпрати 

призовка до СЦЗ за осигуряването на ищеца от ОЗ охрана С..  

 

Датата за провеждане на заседанието е съобразена със служебната ангажираност на 

адв. И.. 

 

Съдебното заседание приключи в 12:04 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


